

# Товариство з обмеженою відповідальністю

## "НАФТОГАЗТЕХ"

01010, М. КИЇВ, ВУЛ. СІЧНЕВОГО ПОВСТАННЯ, БУДИНОК З ЛІТЕРА Б, ОФІС 197, КОД ЄДРПОУ 35481054  
Р/Р 26001546107 В АТ «РАЙФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ», М. КИЇВ, МФО 380805

Відправник:	_____
Отримувач:	ngu@naftogaz.com
Титул:	Управління діловодства
роздруковано:	_____
(ім'я, прізвище)	

вих № 07/11 від 07.11.18

Ідентифікатор закупівлі  
UA-2018-08-28-001385-a

### Скарга

Замовником торгів було розпочато процедуру закупівлі (відкриті торги) ідентифікатор закупівлі: UA-2018-08-28-001385-a. Товариство з обмеженою відповідальністю «НАФТОГАЗТЕХ» виявило бажання взяти участь у відповідному тендері та згідно ТД подало тендерну пропозицію.

Предметом закупівлі був, - 18Т-621\_Котел газовий жаротрубний / Boilers.

Після проведення електронного аукціону, електронною системою закупівель була автоматично проведена оцінка тендерних пропозицій на основі критеріїв і методики оцінки, зазначених Замовником у тендерній документації, та визначено учасників в порядку від найбільш економічно вигідної пропозиції, а саме:

- 1 ТОВ «НОВОБУДЕНЕРГО» (далі – Учасник);
- 2 ТОВ «НАФТОГАЗТЕХ».

За результатами розгляду, пропозиція ТОВ «НОВОБУДЕНЕРГО» була визнана переможцем відповідно до протоколу № 18Т-621 від 09.10. 2018р.

ТОВ «НАФТОГАЗТЕХ» не погоджується з даним рішенням з огляду на наступне.

1. Відповідно до Додатку № 1 до Тендерної документації (далі – ТД), кандидат, в складі пропозиції повинен надати **завірені копії річної фінансової звітності за попередні два роки та проміжну фін. звітність за кожен звітний квартал поточного року (Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів)**. Учасником був наданий лише баланс та звіт про фінансові результати. Жодних законодавчих пояснень із посиланнями на норми Податкового Кодексу, які б пояснювали, чому не надається **Звіт про рух грошових коштів**, Учасником не були надані. Відсутній в складі пропозиції і сам Звіт про рух грошових коштів.

Тобто, Учасник не виконав в повному обсязі вимогу Замовника, та не надав один із документів.

Відповідно до вимог ТД, потрібно було **надати Сертифікат ISO 9001**. Учасником в складі пропозиції був наданий Сертифікат ISO 9001:2008, термін



дії якого, **закінчився 14.09.2018р.** В той же час, відповідно до умов ТД, якість та комплектність товару повинні відповідати технічній документації, діючим на території України ДЕСТам, вимогам до якості, умовам договору та підтверджується сертифікатом якості або паспортом з відміткою ОТК виробника у відповідності до діючої програми забезпечення якості підприємства **при поставці товару**. Тобто, на момент постачання товару даний сертифікат буде прострочений, і Учасник не матиме можливості підтвердити якість товару.

3. Щодо декларації про відповідність, що була подана Учасником на вимогу Додатку № 1 повідомляємо наступне.

Відповідно до ЗУ «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» документ про відповідність - декларація (в тому числі декларація про відповідність), протокол (у тому числі протокол випробувань), звіт, висновок, свідоцтво, сертифікат (у тому числі сертифікат відповідності) або будь-який інший документ, що підтверджує виконання визначених вимог, які стосуються об'єкта оцінки відповідності.

Пунктом 4 ст. 25 ЗУ «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» для виконання завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів у випадках, визначених у відповідних технічних регламентах чи передбачених ними процедурах оцінки відповідності, повинні або можуть бути залучені такі органи з оцінки відповідності:

призначені органи, якими є органи із сертифікації та органи з інспектування, а для виконання окремих завдань з оцінки відповідності будівельних виробів - також випробувальні лабораторії;

визнані незалежні організації - для виконання визначених завдань з оцінки відповідності технології виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском;

акредитовані випробувальні лабораторії виробників - для виконання визначених завдань з випробувань (контролю) продукції, які визначені у деяких процедурах оцінки відповідності, якщо такими процедурами для виробника передбачений вибір щодо звернення до власної акредитованої випробувальної лабораторії або до призначеного органу.

Відповідно до п. 3 ст. 28 ЗУ «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» визначено, що декларація про відповідність складається згідно з вимогами до її змісту, примірною структурою чи формою, що встановлюються відповідними технічними регламентами.

Згідно із Технічним регламенту низьковольтного електричного обладнання декларація підписується перевіряючим організацією. Декларація, що була подана Учасником підписана не органом з оцінки відповідності, **а представником Ferroli SpA в Україні Ільченко Є.В.** Окрім цього, **на даній декларації відсутня печатка**

**ТОВ «ЄВРО-ТІСК»**, що також є порушенням умов, що викладені в технічному регламенті.

З огляду на наведене, керуючись п.п.9.8, 9.9, 9.10 Положення про конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування»

**прошу:**

1. Прийняти скаргу до розгляду.
2. Скасувати протокол 18Т-621 від 09.10. 2018р.
3. Дискваліфікувати ТОВ «НОВОБУДЕНЕРГО».
4. Перейти до розгляду наступного учасника.

З повагою, директор  
ТОВ «НАФТОГАЗТЕХ»  
т (044) 500-28-25

Логоза В.М.